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TURMAS 110   Profª  Simone Cruz
EXERCÍCIOS – Revisão Semelhança de Triângulos
	01- Calcule x em 

a) 



b) 

[image: image289.png]


[image: image290.png]UFRGS
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	02- Sendo [image: image2.png]


, determine x e y:

[image: image291.jpg]





EXERCÍCIOS – Revisão Trigonometria no Triângulo Retângulo
	01- Com base na figura, determine:

a) [image: image4.png]sinA



, [image: image6.png]


 e [image: image8.png]



b) [image: image10.png]sinC



, [image: image12.png]


 e [image: image14.png]



[image: image292.jpg]%

45°

3cm




	[image: image293.jpg]60°

16m



02- A figura representa uma rampa, que forma com o solo (horizontal) um ângulo [image: image16.png]


: a um deslocamento de 6m corresponde um deslocamento vertical de 4m. Determine: 

a) [image: image18.png]



b) a distância de O a P’




03- Determine o seno do ângulo agudo assinalado em cada caso.

[image: image294.jpg]7cm



[image: image295.jpg]


a) 




b) 




c) 
[image: image296.jpg]45°

6cm





04- Seja [image: image20.png]


 um ângulo agudo de um triângulo retângulo. Se [image: image22.png]


, quanto vale [image: image24.png]


? E quanto vale [image: image26.png]


?
05- Em cada caso, sendo [image: image28.png]


 um ângulo agudo de um triângulo retângulo, responda:
a) Se [image: image30.png]


, quanto vale [image: image32.png]


?

b) Se [image: image34.png]


, quanto vale [image: image36.png]


? Quanto vale [image: image38.png]


?

c) Se [image: image40.png]


, quanto vale [image: image42.png]


?

d) Se [image: image44.png]sinx = 2



, quanto vale [image: image46.png]


?
06- Encontre os valores de x em cada caso:

[image: image297.jpg]60°

45°




[image: image298.jpg]


a)



b) c) 
d) 
[image: image299.jpg]


[image: image300.jpg]



07- Uma escada de pedreiro de 6m está apoiada em uma parede e forma com o solo um ângulo de 60º. Qual é a altura atingida pelo ponto mais alto da escada? Qual é a distância do pé da escada à parede?
08- Determine a medida de x em cada caso:
a) 




b) 




c) 

[image: image301.jpg]


[image: image302.jpg]


[image: image303.jpg]



EXERCÍCIOS – Revisão Triângulos Quaisquer
	[image: image304.jpg]


01- Calcule a medida do lado [image: image48.png]


 do triângulo abaixo, sabendo que b vale 3 cm.


	02- Num triângulo ABC são dados [image: image50.png]el



, [image: image52.png]C = 45°



 e [image: image54.png]


 cm. Determine o comprimento de [image: image56.png]AC



.


	[image: image305.jpg]


03- Dado [image: image58.png]sin75° = 28



, determine x e y na figura abaixo.




04- Determine o valor de x em cada caso:
a) 




b) 




c) 

[image: image306.jpg]


[image: image307.jpg]


[image: image308.png]



	[image: image309.jpg]


05- Obtenha o perímetro do triângulo RST seguinte.


	[image: image310.jpg]‘ X



06- Calcule a medida [image: image60.png]BC



 do triângulo seguinte.




EXERCÍCIOS – Revisão Trigonometria na Circunferência
01- Qual o valor de:
a) [image: image62.png]sin 240°




b) [image: image64.png]sin135°




c) [image: image66.png]



d) [image: image68.png]



e) [image: image70.png]cos 120°




f) [image: image72.png]cos 210°




g) [image: image74.png]



02- Calcule, se existir:
a) [image: image76.png]tan 120°




b) [image: image78.png]tan 180°




c) [image: image80.png]tan 210°




d) [image: image82.png]



e) [image: image84.png]



03- Calcule o valor da seguinte expressão: [image: image86.png]



04- Calcule o valor de cada expressão seguinte:
a) [image: image88.png]




b) [image: image90.png]X = coST - COS + COST - coS
S cosT Z




05- Sendo [image: image92.png]


, calcule o valor da expressão: [image: image94.png]2sinx—4 cosx+tan 2x

e dr—sin 2x



.
06- Dê o sinal de:
a) [image: image96.png]



b) [image: image98.png]



 [image: image100.png]



c) [image: image102.png]sin 850°




d) [image: image104.png]sin3816°




07- Qual o valor de:
a) [image: image106.png]sin4m




b) [image: image108.png]



c) [image: image110.png]



d) [image: image112.png]sin1290°




e) [image: image114.png]



f) [image: image116.png]cos11lm




g) [image: image118.png]cos 10




h) [image: image120.png]



i) [image: image122.png]



j) [image: image124.png]



k) [image: image126.png]cos 1560°




l) [image: image128.png]



m) [image: image130.png]



n) [image: image132.png]cos(—270°)




RESPOSTAS DOS EXERCÍCIOS DE REVISÃO DE MATEMÁTICA – CAp - T110 – 2012/I
Semelhança de Triângulos:
1) a) x=10   b) x=17
2) y=32/3  x=9

Trigonometria no Triângulo Retângulo:

1) a) [image: image134.png]


, [image: image136.png]


 e [image: image138.png]



b) [image: image140.png]sinC = 8/17



, [image: image142.png]


 e [image: image144.png]



2) a) 2/3
b) 9m

3) a) 2/7
b) 11/61
c) [image: image146.png]




4) [image: image148.png]cosa = 4/5



    [image: image150.png]3/4




5) a) [image: image152.png]



b) [image: image154.png]


,   [image: image156.png]



c) [image: image158.png]




d) [image: image160.png]



6) a) 12
b) [image: image162.png]




c) [image: image164.png]32





d) 11/4
7) [image: image166.png]h=3vV3m



    d=3m
8) a) 9/2 cm 

b) [image: image168.png]3V3com




c) 18 cm

Triângulos Quaisquer:

1) [image: image170.png]V6cm




2) [image: image172.png]


 cm
3) [image: image174.png]




4) a) 14 m
b) 5 cm
c) [image: image176.png]V13 cm




5) [image: image178.png](V2+3+45)



 cm

6) x=8 (x=-2 não serve!)

Trigonometria na Circunferência:
1) a) [image: image180.png]



b) [image: image182.png]




c) [image: image184.png]




d) [image: image186.png]




e) [image: image188.png]




f) [image: image190.png]




g) [image: image192.png]



2) a) [image: image194.png]



b) 0

c) [image: image196.png]




d) [image: image198.png]




e) [image: image200.png]



3) 2

4) a) 2

b) [image: image202.png]




5) [image: image204.png]



6) a) <0
b) >0

c) <0

d) >0

e) <0

7) a) 0

b) 1

c) [image: image206.png]




d) -1/2
e) [image: image208.png]




f) -1

g) 1
     h) 0
i) 0

j) -1/2

k) -1/2
l) [image: image210.png]




m) -1/2
n) 0

RESPOSTAS DOS EXERCÍCIOS DE REVISÃO DE MATEMÁTICA – CAp - T110 – 2012/I
Semelhança de Triângulos:

1) a) x=10   b) x=17
2) y=32/3  x=9

Trigonometria no Triângulo Retângulo:

1) a) [image: image212.png]


, [image: image214.png]


 e [image: image216.png]



b) [image: image218.png]sinC = 8/17



, [image: image220.png]


 e [image: image222.png]



2) a) 2/3
b) 9m

3) a) 2/7
b) 11/61
c) [image: image224.png]




4) [image: image226.png]cosa = 4/5



    [image: image228.png]3/4




5) a) [image: image230.png]



b) [image: image232.png]


,   [image: image234.png]



c) [image: image236.png]




d) [image: image238.png]



6) a) 12
b) [image: image240.png]




c) [image: image242.png]32





d) 11/4
7) [image: image244.png]h=3vV3m



    d=3m

8) a) 9/2 cm 

b) [image: image246.png]3V3com




c) 18 cm

Triângulos Quaisquer:

1) [image: image248.png]V6cm




2) [image: image250.png]


 cm
3) [image: image252.png]




4) a) 14 m
b) 5 cm
c) [image: image254.png]V13 cm




5) [image: image256.png](V2+3+45)



 cm

6) x=8 (x=-2 não serve!)

Trigonometria na Circunferência:
1) a) [image: image258.png]



b) [image: image260.png]




c) [image: image262.png]




d) [image: image264.png]




e) [image: image266.png]




f) [image: image268.png]




g) [image: image270.png]



2) a) [image: image272.png]



b) 0

c) [image: image274.png]




d) [image: image276.png]




e) [image: image278.png]



3) 2

4) a) 2

b) [image: image280.png]




5) [image: image282.png]



6) a) <0
b) >0

c) <0

d) >0

e) <0

7) a) 0

b) 1

c) [image: image284.png]




d) -1/2
e) [image: image286.png]




f) -1

g) 1

     h) 0
i) 0

j) -1/2

k) -1/2
l) [image: image288.png]




m) -1/2
n) 0
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